



## **Коллеги из Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СКР обращаются к СМИ и общественности с просьбой помочь в розыске мужчины**

В производстве Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Юрия Витальевича Бонаха, 24.10.1985 г.р.

По данным следствия, 15 июля 2017 года Бонах выехал на пассажирском поезде №91 со станции Чуна до станции Красноярск. 15 июля 2017 года, около 14:00 часов, он сошел с вышеуказанного поезда на станции Решеты Нижнеингашского района Красноярского края и ушел в неизвестном направлении. С этого момента о его местонахождении ничего не известно.

Приметы пропавшего: среднего роста (170 см), худощавого телосложения, глаза карие, волосы короткие темно-русые, на вид 30-32 года.

На момент исчезновения был одет: футболка черного цвета, шорты темно-синего цвета, тапочки черного цвета, с собой имел сумку.

Всем, кому что-либо известно об обстоятельствах исчезновения Бонаха или о месте его нахождения, просьба позвонить по телефонам: 8(391)212-11-66 либо 02.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1259675>